
＜保護者＞

◇アンケート結果（グラフ）

〇質問（１～８）

＊■１（そう思う） ■２（ややそう思う） ■３（あまり思わない） ■４（思わない）

〇これから特に学校に力をいれてほしいこと ＊単位：人数

＊これ以外の項目は０人でした。
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学校生活に満足

わかりやすい授業

教職員に気軽に相談（保護者）

目標を持って学校生活

教職員に気軽に相談(児童）

自分の学級を楽しい

情報提供を積極的に実施

子どもたちや保護者・地域住民の意見
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・わかりやすい授業をする

・教職員の資質指導力を向上

・学校行事を充実

・社会のルールや決まりを守る

・不審者対策や防災教育

子どもたちが学校生活に満足しているという項目については概ね肯定的

評価をいただきました。しかし、他の項目については課題が多いという結

果です。特に、

質問２「先生はわかりやすい授業につとめていると思いますか」

質問４「お子さんは目標を持って学校生活を送っていると思いますか」

質問５「お子さんは悩みや困ったことについて、教職員に気軽に相談し

ていると思いますか」

という項目に課題がありました。

今回、大変貴重なご意見を頂きました。十分にお伝えできませんが、皆

様方の声を職員全員で共有しながら窪津小の子どもたちの成長を目指して

いきます。




